TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Abatimiento de un punto, A, que esta sobre un plano cualquiera del que solo se conoce una de sus trazas, p.
SOLUCION

1 - Por la proyeccion horizontal del punto se hace una paralela a la traza del plano (en magenta) y una
perpendicular a la traza del plano (en azul)
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2 - Se mide la cota del punto, X, y se lleva sobre la paralela a la traza del plano

3 - Con centro en donde la perpendicular corta a la traza del plano y radio hasta la cota X que se llevo sobre la
paralela a la traza, se hace un arco (marrén)

4 - Donde el arco corte a la perpendicular, (A), es el abatimiento del punto
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